
Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ»

Πέμπτη 7 Νοέμβρη, στις 14:00, στη Διεύθυνση Π.Ε. Δ’ Αθήνας (Λεωφ.
Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη)

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ» κηρύσσει 1-4 ώρες στάση
εργασίας για τους συναδέλφους/-ισσες του Ολοήμερου προγράμματος

Την Πέμπτη 7 του Νοέμβρη, η συναδέλφισσά μας, Ελευθερία Παλαιστίδου, θα καταθέσει τη
γραπτή απολογία της στη Διεύθυνση Π.Ε. Δ’ Αθήνας, στο πλαίσιο της δίωξης που έχει
ξεκινήσει, γιατί ενώ δούλευαν με τους μαθητές και τις μαθήτριες της τάξης της το θέμα
του πολέμου και της ειρήνης, ανήρτησε στο χώρο του σχολείου εικαστική δημιουργία των
μαθητών και μαθητριών της για την ειρήνη, όπου μεταξύ άλλων αναφέρεται και το αίτημα
για ελευθερία στην Παλαιστίνη. Στεκόμαστε στο πλευρό της και συμμετέχουμε όλοι και όλες
στην κινητοποίηση στη Δ’ Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας!

Η δίωξη της συναδέλφισσας, μας αφορά όλες και όλους! Πρόκειται για παρέμβαση στο
περιεχόμενο της διδασκαλίας μας και μάλιστα σε ένα θέμα όπως αυτό της ειρήνης και του
πολέμου, όταν αυτά υπάρχουν στα σχολικά εγχειρίδια, ενώ μπροστά ήταν και η επέτειος της
28ης Οκτωβρίου. Η Ελευθερία δεν έκανε τίποτα παραπάνω από το αυτονόητο. Ο
παλαιστινιακός λαός βιώνει μια γενοκτονία και αυτό δεν μπορεί να κρυφτεί! Σε μια περίοδο
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που τα εγκλήματα πολέμου που συντελούνται στη Μέση Ανατολή και που οδηγούν τον
παλαιστινιακό λαό στο θάνατο, το λιμό και την εξαθλίωση, δίδαξε τις πανανθρώπινες αξίες
της αλληλεγγύης, της φιλίας των λαών, την καταδίκη των πολέμων που είναι καταστροφικοί
για τους λαούς που δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα μεταξύ τους και επικερδείς για τους
λίγους, που θησαυρίζουν πάνω στους νεκρούς, στους πρόσφυγες και στα χαλάσματα!

Την ίδια στιγμή που η Ελευθερία διώκεται γιατί διδάσκει την ΕΙΡΗΝΗ, η κυβέρνηση της ΝΔ
εμπλέκει τη χώρα μας όλο και πιο βαθιά στα πολεμικά μέτωπα της γειτονιάς μας. Η
μοναδική έγνοια της Κυβέρνησης ήταν να απομακρυνθεί μια σχολική εργασία που μιλούσε
για την ειρήνη και την ελευθερία, όταν από Βορρά (Αλεξανδρούπολη) μέχρι Νότο (Σούδα) δεν
υπάρχει στρατιωτική ή στρατηγικής σημασίας πολιτική υποδομή που να μην είναι ενταγμένη
στον σχεδιασμό των ΑμερικανοΝΑΤΟϊκών και στις πολεμικές επιχειρήσεις τους στην
περιοχή!

Πρόκειται για την οικονομία του πολέμου! Για αυτό οι μισθοί μας καταβαραθρώνονται, για
αυτό οι διορισμοί γίνονται με το σταγονόμετρο, τα σχολεία μας μένουν ασυντήρητα και
χωρίς υλικά και εξοπλισμό και οι μαθητές μας και οι μαθήτριές μας στερούνται την
πρόσβαση στα μορφωτικά τους δικαιώματα!

Τα έργα και οι ημέρες του Διευθυντή Εκπαίδευσης Δ’ Αθήνας μας κάνουν να αναρωτιόμαστε
αν έχει αντιληφθεί το ρόλο και την θέση του. Είναι πρωτάκουστο Διευθυντής Εκπαίδευσης
να αναλώνεται στο να απαντάει σε όλες τις ανακοινώσεις των σωματείων αντί να
ασχολείται με τα σοβαρά ζητήματα που ταλανίζουν την Δ’ Αθήνας. Στη συγκεκριμένη
περίπτωση όμως αναρωτιόμαστε από πότε ο διενεργών πειθαρχική διαδικασία τοποθετείται
δημόσια απαντώντας σε όλους τους φορείς και τα σωματεία που έχουν εκδώσει ψηφίσματα
στήριξης στην συναδέλφισσα; Πώς μπορεί να διασφαλιστεί ότι η συναδέλφισσα θα
αντιμετωπιστεί δίκαια και αντικειμενικά όταν ο ίδιος ο Διευθυντής Εκπαίδευσης που την
καλεί σε έγγραφη απολογία εμπλουτίζει την απάντησή του με επιπλέον «κατηγορίες» και
ανυπόστατους ισχυρισμούς, που δεν συμπεριλαμβάνονται καν στο «κατηγορητήριο»; Η όλη
στάση του Διευθυντή Εκπαίδευσης δείχνει εμπάθεια και προκατάληψη που δεν συνάδει με τα
υπηρεσιακά καθήκοντά του. Ας έδειχνε το ελάχιστο ενδιαφέρον για τα προβλήματα που
αντιμετωπίζουν τα σχολεία της Δ’ Διεύθυνσης και για τα οποία φέρει τεράστια ευθύνη!

Οι διώξεις έχουν ένα και μόνο ξεκάθαρο στόχο! Στοχεύουν να επιβάλουν κλίμα σιγής και
τρομοκρατίας στους εργαζόμενους! Δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι δεν πρόκειται να λυγίσουμε
ούτε να σωπάσουμε στιγμή! Θα συνεχίσουμε με ψηλά το κεφάλι, ενωμένες και ενωμένοι, να
παλεύουμε για τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μεταλαμπαδεύοντάς τους τις αξίες



της ειρήνης, της αλληλεγγύης και του αγώνα!

Καλούμε τη Δ’ Διεύθυνση και τον Διευθυντή Εκπαίδευσης να σταματήσουν
άμεσα κάθε δίωξη εναντίον της συναδέλφισσάς μας.

Κανείς μόνος! Καμιά μόνη!

Η τρομοκρατία δε θα περάσει!


